KoHTpoJibHBIE Pa00THI 10 MaTEeMaTHKe, 5 KJIaCC, 4 YeTBepPTh

Tema "YMHoOkKEeHHE U TeJIeHHE JTeCATUIHBIX Apo0eil Ha
HATypaJjbHbIe yKcaa"

KonTpoabnas padora Ne:1 Bapuant I
1. Pemnre npumepst:

3,67*34= 3,956*140= |12,12:4= 34:15=

2. BoinmosiHuTE AeliCTBHUSA:

a)5,67+7,59:12*4=

6)17,48-2,18:5+3,4*6 =

3. Pemunte ypaBHeHHS:

a)8x-2,4=31,2

6)45+(x-12,4)=63

4. Pemiure 3a1a4y:

Ob6uwan macca 6 MeLIKoB LemeHTa M 5 mewKkoB necka pasHa 207 Kr. CKO/IbKO BECTM OZIMH MELLOK LLleMEHTa, eCu
OAMH MeLLOK necka secut 12,6 Kr?

Kontpoabnasi pabora Ne:1 papuanr 11
1. Pemure mpuMephbI:

5,683 *57= |2,483*380= |36,36:18= 45:17 =

2. BeinmoiHuTe A€ CTBUSA:

a)43,59-8,45:15* 8=

6)89,4+3,45:2-11,7*4=

3. Pemute ypaBHeHusi:

a) 12x-5,14 =59,66

6)34+(x-13,6)=74,8

4. Pemure 3a1auy:

0O6uan macca 4 AWMKOB € ABNOKaMU M 6 ALLMKaMM FpyLl paBHa 178,7 Kr. CKONbKO BECUT OAMH ALLMK C AB0KamM,
€C/IN OAMH ALLMK C rpywamm sectn 18,9 Kr.?

Kontpoabnas pab6ora Ne:1 sapuant 111
1. Pemnre npumMepst:

2,46 *18 = 0,253 *250= [37,46:4= [26:12=

2. BoinoJHuTe AeiicTBUS:

a) 4,58 +4,28:8*70 =

6)38,3-24,16:4+3,78*3 =

3. Pemunre ypaBHeHuUs:

a)3x-3,9=52,2

6) 18 *(x-22,4)=59,4

4. Pemure 3a1a4y:

B3ssecunu 5 mewkos KapTodena n 4 kaptodpena ceeknbl. 0bwan macca paBHa 81,9 kr. Haliaute maccy 04HOro MeluKa
KapTodens, ecm macca 0gHOro MeLlKa CBeK/bl paBHa 12,4 Kr?



KoHTpoJibHBIE Pa00THI 10 MaTEeMaTHKe, 5 KJIaCC, 4 YeTBepPTh

Tema "Bce neicTBus ¢ JeCATUYHBIMU ApoOsaMu'’

KonTpoabnasi padora Ne:2 papuant I
1. BoimoJsiHuTE JeCTBUA:

13,57 *13 = 0,29 * 0,45 = 45:0,36= |13,939:5,3=

2. Boruncanre:

a)(0,7:0,35)*+13,3-1,9*4,6 =

6) 18,63:0,3+(20,2-12,4)**3,15=

3. Pemunte ypaBHeHHS:

a)4,8x-2,9=21,34

6) 18 * (0,3 x+11,6) =345,42

4. Pemiure 3a1a4y:

M3 oaHOro ropoZia B MPOTUBOMOJIONKHbIE HaMNpaBAeHMa Bblexaan Asa aBToMobus. CKOpocTb NepBoro asTomobuns
6bina 57,8 km/uac. CKopocTb BTOPOro aBTomobuna pasHa 63,5 Km/uac. Yepes cKobKO YacoB paccToAHUE MeXay
HUMMK ByaeT paBHa 363,9 Km?

KonTtpoabnas pabora Ne:2 Bapuant I1
1. BeInmoJtHUTE AeHCTBUA:

28,4*1,5-= 0,39 * 0,58 = 6,9:0,03 = 117,86 :8,3 =

2. Beruunciaure:

a)(8:0,45)°-1,3+2,4%3,2=

6) 18,63 :0,15+(23,1-7,24)**6,1 =

3. Pemiute ypaBHeHusi:

a)5,1x-2,9=8,83

6)12* (0,6 x+11,6)=177,36

4. Pemure 3a1auy:

M3 aByx ropogoB HaBCTpeYy Apyr 4pYry Bblexaan aBTomobuan. CKopocTb nepBoro aBTomobuns 56,7 km/uyac, a
CKOPOCTb BTOPOro aBTomobuna 68,7 KM yac. PoBHO Yepes 2 Yaca OHM BCTPETUAUCL. Kakoe paccTosiHne mexKay
ropogamm?

Kontpoabnas pa6ora Ne:2 papuant 111
1. BeInmotHHTE AeHCTBHSA:

37,2*1,8= 0,45 *0,39 = 18,99:0,3 = 436,8:5,6 =

2. Borunciaure:

a)(1,8:0,15)*+12,13-20,4*6,9 =

6)16,8:0,4+(19,1-17,24)**3,5=

3. Pemiure ypaBHeHus:

a)3,4x-16,2=1,82

6)12 * (0,9 x + 15,9 ) = 258,84

4. Pemure 3a1a4y:

M3 AByX AepeBeHb HaBCTpeUy Apyr 4PYry BbiWaM newexoabl. CKOpPOCTb NepBoro newexoga 6,7 KM/yac, a CKopocTb
BTOpOro newexoaa 4,6 km yac. Yepes 2 yaca 1 30 MUHYT OHU BCTPETUAUCL. KaKoe paccToAHne mexXay AepeBHAMU?



KoHTpoJibHBIE Pa00THI IO MaTeMaTHKe, 5 KJIaCC, 4 YeTBePTh

Tema "IlpoueHTs! 1 yrib1"

KonTpoabnas padora Ne:3 papuant I
1. Pemiure 3agauy:
Paboune no nnaHy Ao/ xKHbl 6biaM Nokpacutb 240 meTpoB 3abopa 3a AeHb, HO OHWU NEePEBbLINONHWUAM NAaH Ha 15%.

CKo/IbKO MeTpoB 3abopa OHW NoKpacunm?

2. Pemure 3a1a4y:
BabyLwKa Kynuna B marasuHe A610KK. 20% M3 HUX OHa NYCTMUIA B KOMMOT, YTO cocTaBuno 6 1610K. CKoNbKo 51610K

Bcero Kynuna 6abywka?

3. IlocTpoiite Tpeyroasuuk BCD:
Yron B paseH 35 rpaaycos? a yron C paseH 80 rpaaycos. Yemy paBeH yron B (ckonbKo rpaaycos)? Yemy paBHa

CYMMa Yr10B TPeyrosibHMKa?
4. Yucso B Ha 40% 0Ooabie uynciaa C. Bo ckobko pa3 yuciao B 6osbuie yucaa C?

KonTtpoabnas pabora Ne:3 Bapuant I1
1. Pemure 3agauy:
CtommocTb ToBapa paBHa 130 pybseit. CnycTa HEKOTOpoe Bpems ToBap yueHuAM Ha 18%. CKO/IbKO CTOUT ToBap

nocne yueHKn?

2. Pemure 3a1a4y:
B marasuH npusesnu 350 ynakoBoOK nevyeHbs. 3a nepsbii AeHb npodann 16% mns Bcero konmyectsa. CKOMbKO

YNaKOBOK nNe4vyeHbA OCTasZ1I0Cb Noc/se nepsoro LI,HFI?

3. ITocTpoiite Tpeyroabuuk EFG:
Yron E paBeH 55 rpaaycoB? a yron G paseH 20 rpagycoB. Yemy paseH yron F (ckosibko rpagycos)? Yemy paBHa

CYMMa YI10B TPEeYroNbHMUKa?
4. Yucyo D na 40% menbiie uncia A. Bo ckobko pa3 unciao D menbine unciaa A?

Konrpoasnas padora Ne:3 papuant 111
1. Pemure 3agauy:
TpaKkTopUCT BCNaxan B nepsblii AeHb 140 rekTapos nons. Ha BTopoli feHb OH NepeBbINOHWA NAOLLAAL NEPBOrO AHS

Ha 15%. CKoNbKO reKTapoB OH BCMaxan BO BTOPOM AEHb?

2. Pemure 3a1auy:
LLIKOAIbHWKKM cobMpanm nomuaopbl. B nepsbiit AeHb OHM cobpanu 35 Kr nomMmuaop, 4tTo coctasuao 24% ot Bcero

yporkasa. CKONIbKO BCEro MOMMUA0P COBPanm LWKONAbHUKN?

3. ITocTpoiite TpeyronbHuk XYZ:
Yron X paseH 45 rpagycos? a yron Y paseH 40 rpagycos. Yemy paBeH yron Z (CKO/IbKO rpagycos)? Yemy paBHa cymma

YIN10B TPeyrosibHMKa’?
4. Yucao F Ha 25% menbuie unciaa E. Bo ckoabko pa3 uynciao F menbmie ynciaa E?



